
R E Q U E R I M E N T O Nº. 549
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as entradas existentes ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra para acesso aos bairros Santa Maria I, II e III, Jardim do Bosque I e II e Residencial Maria Luiza vem causando grande risco de acidentes aos moradores dos referidos bairros, pois os veículos fazem cruzamentos perigosos em meio a rodovia utilizando o acostamento para adentrarem aos seus bairros;
Considerando que aparentemente foram finalizadas as obras de duplicação do primeiro trecho da referida rodovia, mediante autorização da concessionária e convênio com o Governo do Estado de SP;

Considerando que, no segundo trecho desta rodovia, torna-se urgente a necessidade de construir nas entradas dos bairros supracitados, rotatórias ou trevos em nível, com dispositivos de segurança e iluminação para circulação de pedestres, bicicletas, acesso de veículos particulares, ônibus escolares e de transporte público para utilização da comunidade. Devido a milhares de residências que foram construídas pelo Projeto Minha Casa Minha Vida do Governo Federal, e o número populacional e de veículos é considerável para realização de tal benfeitoria;

Considerando que conforme o Plano Diretor de Mobilidade Urbana-PDMU do município de Botucatu a necessidade de completar o segundo trecho da referida rodovia Gastão Dal Farra, em avenida urbana com ciclovia, conforme disposto na Lei Complementar nº 1144/2015, de 30 de abril de 2015 e seus anexos que aprovou;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município:

1.
Estudar a possiblidade de viabilizar com recursos próprios do munícipio os dispositivos de segurança nas entradas dos bairros Santa Maria I, II e III, Jardim do Bosque I e II e Residencial Maria Luiza, estabelecendo parceria com a Concessionária responsável pela rodovia para obter autorização e intervenção na rodovia.

2.
Envidar esforços para realizar novas parcerias, ou aditivo do mesmo convênio referente ao primeiro trecho, com o Governo do Estado de São Paulo e DER – Departamento de Estradas e Rodagem, visando obter recursos financeiros para continuidade do segundo trecho da rodovia Gastão Dal Farra, especialmente para implantação de dispositivos, construindo nas entradas dos bairros supracitados, rotatórias ou trevos em nível com iluminação.

Parte integrante do requerimento n° 549/2018

REQUEREMOS ainda, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo,  MARCIO LUIZ FRANÇA GOMES e ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ENG.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando a realização de novas parcerias com o município de Botucatu, para conclusão do segundo trecho da Rodovia Gastão Dal Farra, especialmente para implantação de dispositivos de segurança, para construir nas entradas dos bairros supracitados, rotatórias ou trevos em nível com iluminação.

REQUEREMOS outrossim, ao Diretor Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP) GIOVANNI PENGUE FILHO e Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando manifestação das supracitadas solicitações e possibilidades de realização.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
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